

央行急堵人民币外汇即期交易漏洞



□本报综合

为了破解结汇僵局,就在一些银行刚刚开始钻即期交易漏洞、突破人民币即期汇价日内围绕中间价上下波动1%限制之时,12月3日,中国人民银行的一纸通知让交易员们陷入“苦闷”境地。

央行明确“1%幅度”

“成交日第一个工作日或第二个工作日以内交割的人民币外汇交易均属于人民币外汇即期交易,因此适用关于人民币外汇即期交易的相关规定,包括每日银行间即期外汇市场人民币对美元的交易价可在中间价上下1%幅度内浮动等。”央行3日发布的通知称。

一位外资行交易员透露,人民币外汇即期和远期主要是交割

日不同。

“即期”是在成交后两个营业日内交割,包括T+0、T+1和T+2;“远期”是交割日在成交2个营业日以后的外汇交易,即T+3开始。但T+0和T+1算不算“即期”,原来属于模糊地带,一些银行利用这个漏洞突破即期交易区间限制。“现在央行把这个漏洞也堵上了,我们‘即期’更没法做了。”一位银行交

易员说。

12月3日,人民币对美元中间价报6.2908,基本保持稳定,即期汇价则依然开盘便封在“涨停”6.2279,最终亦在涨停价收盘。当日成交量极度低迷,据中国外汇交易中心数据,当日人民币外汇即期市场成交量约40亿美元,而以往正常的时候往往都超过100亿美元。

“放任T+1市场”或真成猜想

昨日,中国外汇交易中心人民币对美元仍未摆脱涨停僵局。

“虽然一天期远期外汇仍然可以做,但受这个通知影响成交也没有前两天那么活跃了,市场的流动性更差。央行不干预的话,不知道这种情况还会延续多久。”有交易员表示。

近期,即期市场结汇陷入僵局之际,一些银行开始利用没有波动幅度限制的超短期人民币远期交易

如1天期美元/人民币远期交易来绕道结汇。因为即期市场是成交2日之内结算,而1天期远期交易是在成交3日后结算,在近期人民币不断升值的走势下,远期即可以比人民币即期汇价更高的价格达成交易。比如,如果当天的涨停价是6.2230,远期价格可能是6.2220或更高。

随着年底前人民币进一步升值的预期升温,人民币对美元现汇

可能将继续触及1%的涨停板,人民币对美元无本金交割远期可能继续看跌。

分析人士称,监管层下发通知明确,T+0和T+1品种均需遵守1%波幅限制,而不再是市场理解的可以任意波幅交易,此举令市场流动性进一步变差,更重要的是,监管层此通知让“央行可能放任T+1市场”的政策猜想成为泡影。

农作物秸秆制乙醇 联产高蛋白牛羊饲料 新产业、新财富,收益高,欢迎合作、加盟、投资、入股

随着全球化石油能源的日益枯竭,能源危机与粮食危机已成为全球关注的焦点,国家“十二五”规划明确指出,加强农业废弃物综合利用,秸秆制乙醇,联产高蛋白牛羊饲料属典型的现代生态农业循环经济模式,是国家鼓励优先发展的产业。

洛阳市光瑞农业科技有限公司云集全国数十位顶尖生物工程专家,经历十几年科研攻关研发,率先在全国创建了秸秆制乙醇,联产高蛋白牛羊饲料的技术集成示范,获得了国家两项发明专利,并在国内首家建成并投入运营“年产1万吨高蛋白牛羊饲料,联产秸秆乙醇”示范工厂,建立了行业领先的生产运营体系和质量体系。

秸秆乙醇按一定比例与汽油混合,在不改动原汽车发动机的前提下直接使用,可用来替代燃料清洁的高辛烷值汽油,是可再生、可循环的绿色能源。

联产高蛋白牛羊饲料可直接饲养牛羊,大幅度降低饲养成本,可满足人们对肉蛋奶日益增长的需求。在完整产业链上可催生两大产业,即沼气(生物天然气)产

业和食用菌产业。

我公司发展战略核心为发展绿色能源,同时不破坏环境,不牺牲粮食,不与人争粮,不与粮争地,创建现代生态农业循环经济新模式。现在全国拟建150家示范工厂项目,我公司愿同有志之士共同开创绿色能源与现代生态农业循环经济发展的宏伟蓝图。

我们热忱欢迎社会各界朋友来我厂实地参观、考察公司示范工厂。

财富热线:400-0379-163

网址:www.grkj.org

公司地址:河南省洛阳市西工区凯旋西路19号博大城东海证券6楼625-630室

电话:0379-65265508

67856666

示范工厂地址:洛阳市孟津县送庄经济开发区



HUNDSUN SCIENCE

TECHNOLOGY PARK —科技·城市·未来—

不分楼层 / 不分朝向 / 劲爆一口价

企业入园特惠月

双重优惠低门槛高受益

26平方米~89平方米 自由组合商务空间享受园区补贴 / 房价立减

园区班车、公交总站、轨道交通、综合配餐中心、无线网络专属入园企业,创业办公一步到位。

入园即享双重补贴

5000平方米超大面积快捷酒店物业整体出售 / 经开区唯一 / 选择即成功

HUNDSUN SCIENCE & TECHNOLOGY PARK —科技·城市·未来—
中原硅谷 双生态花园办公

建设运营商: 洛阳恒生科技园有限公司 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
预售证号: 洛房商预字第Y12-091号

HOTLINE
0379-60689 111/222